

看,孩子们多专注啊

孟庄镇洪常小学 开办抖空竹社团

从去年起,孟庄镇洪常小学成立了蓝图枣规划美术社团、枣儿红了课本剧社团、乒乓球社团、跳绳社团等精品社团,如今又新增加了一个抖空竹社团。

二年级到六年级的小学生们,一到社团活动时间,个个兴致盎然。除了抖空竹的基本动作外,都能显露身手。甚至下课、课间操、体育课都能看到孩子们抖空竹的身影,抖空竹活动在学校进行得如火如荼。

通讯员 史喜萍



洪常小学

梨河镇第一幼儿园 开展绘本公开课观摩活动

12月21日,梨河镇第一幼儿园开展了绘本公开课观摩活动。

此次活动,根据不同年龄阶段幼儿的特点,以小中大年级组形式开展了绘本教学观摩展示活动。园长王爱玲以及各位骨干教师们将《纲要》《指南》理念渗透到教学环节中,充分注重教师的引导,以幼儿为主体,教学方法多样,创设有趣的教学情境来引导幼儿参与游戏,培养活动兴趣。

通讯员 李晓娜 乔立佳



梨河幼儿园

城关乡第二幼儿园 冬至举行亲子包饺子活动

12月22日,城关乡第二幼儿园每个教室里温暖喜气,因为这里正在进行着“冬至”包饺子亲子活动。

孩子和家长们用胡萝卜汁和面、揉面团,有的擀、有的包。瞧!小朋友们拿着擀面杖,系着小围裙,忙得不亦乐乎……孩子们包出的饺子俏皮可爱,在幸福的劳动中,欢快的音符跳跃在每个角落。

通讯员 沈强



城管二幼

郑州市县级政府教育工作 专项督导组到新郑督查

12月21日至22日,郑州市县级政府教育工作专项督导组来到新郑市进行专项督导检查。新郑市领导王效光、王金灿、缙云峰、王海民及相关职能部门负责人出席汇报交流会。

检查组在郑州市人大教科文卫工委副主任梅青领队和郑州市教育局副调研员韩松的带领下,郑州市专家、督学一行11人来到新郑市新建中小学校和幼儿园,察看学校、幼儿园室内外环境创设,功能室建设,设施设备配备等情况,到市财政局审阅了财务相关账册,查看了生均公用经费的制定及落实情况。通过听取汇报、座谈等形式对新郑市中小学、幼儿园建设工作、义务教育学校办学条件达标工作、职业教育工作和中小学、中等职业学校生均公用经费标准制定及落实等政府教育工作情况进行了全面督导检查。

今年,新郑市各中小学认真对照《河南省义务教育学校办学基本标准》进行了自查自评,新郑市94所小学、22所初中办学基本标准评估都在85分以上,全部通过了义务教育学校办学基本标准的达标认定。

督导组一行对新郑市教育工作给予了充分的肯定,一致认为新郑市高度重视教育,始终把教育工作放在优先发展的战略地位,不断加大教育投入力度,深化教育教学改革,着力推进教育均衡发展,教育已经成为新郑市一张靓丽的城市名片。希望新郑市进一步做好新常态下的教育工作,在致力做好自身工作的同时,发挥示范带头作用,并在以后的教育工作中,进一步激发学生的创新创造能力。

本组文图 新郑播报 李显文

新郑蜂农遇险获救

新郑市中医院普外科救死扶伤书写大爱



养蜂人黄师傅上山途中



黄师傅的女儿给普外科送去锦旗

每年春季,槐花盛开,山野密林中活跃着一群养蜂人,他们一年中的大部分时光都在追逐花期,风餐露宿,四海为家。48岁的黄师傅就是其中一员。

黄师傅来自吉林长春,家里世代以养蜂为生。2012年5月,黄师傅下山途中不幸坠下崖壁……

2012年5月,黄师傅载着蜂箱,在具茨山中安营扎寨。5月的山林,树木荫翳,满地芳菲,鸟雀在枝桠间跳跃,野兔在草丛中奔走,微风吹过,阵阵花香沁人心脾。

一天下午,黄师傅独自上山转悠,下山时却不小心走岔了路,营地就在前方的山麓,可他却越绕越远。山路蜿蜒崎岖,不知通往何处。眼看天色将晚,黄师傅不由焦躁起来。

他仔细观察了路旁的崖体,感觉并不陡峭,于是做出了一个冒险的决定。他离开小路,攀附着崖壁上的枝蔓向下移动。下降到一半时,黄师傅蹬翻了一块石头,手中的藤蔓被连根拔起,他顺着斜坡一路

滚下,重重摔在下方的路面上。

事发不久,从山上走下来几个年轻人,帮忙拨打了急救电话。50分钟后,新郑市中医院的急救车赶到了事发现场。经CT检查,黄师傅脾破裂、右肝管破裂。

18时10分,普外科主任翟毅敏正准备下班,突然接到急诊科的会诊通知。查看了黄师傅的病情,翟毅敏主任认为,病人伤势严重,如不进行急诊手术,可能危及生命。但黄师傅意识不清,不能在《手术同意书》上签字,事故现场和病人身上也没有发现手机,无法与其家人取得联系。这个时候,当日总值班院长、普外科大主任高文彦果断决定,立即实施手术,费用先由医院垫

付,手术风险由医院承担。

18时30分,由翟毅敏医师主刀,为黄师傅实施了脾切除术和肝管破裂修补术。20时15分,手术顺利结束,黄师傅被送入外二科病房。

由于黄师傅没有家属在身边,科室护士暂时充当了他的护工,翟毅敏主任更是每天都去病房查看黄师傅的病情。

为了让黄师傅安心休养,高文彦副书记专门派人赶到具茨山,寻找到和黄师傅一起赶蜂的同伴,嘱咐他们安置好黄师傅的蜜蜂。

3天后,黄师傅的妻子和女儿从千里之外的东北老家赶到新郑市中医院。推

开病房门的时候,恰逢护士在给病床上的黄师傅喂饭。看到这一幕,母女俩百感交集,泣不成声。

为了表达感激之情,黄师傅的女儿特意联系了新郑电视台《郑韩视点》栏目的记者,在镜头面前把一面写着“他乡遇危难,医护胜亲人”的锦旗送到了普外科全体医务人员手中。

普外西区:68385251
科主任高文彦:68385305
普外东区:68385351
科主任翟毅敏:68385156